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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 02/2025 – CMDCA – Presencial -     Biênio 2023/2025. 
DATA: 11/03/2025 
ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29 - PRAIA DOS PESCADORES 
HORÁRIO DE INÍCIO: 14h32min HORÁRIO DO TÉRMINO: 16h 

 
PAUTA: 

1- Leitura de Atas 
2- Renovação Certificados CMDCA – entidades já cadastradas  
3- Reiterado recebimento de Ofício da APAE – IR 2024 

No dia décimo primeiro do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze 
horas e trinta e dois minutos deu-se a abertura da reunião do CMDCA, iniciada pela 
Presidente Sra. Fernanda, que agradece a presença de todos os conselheiros presentes, 
quais sejam: Sandra Branco (via ligação whatsapp), Caroline Pillon, Silvana, Josana, 
Margareth e Rose Belarmino. Convidados: Tania (Sociedade em Ação), Fernando (ADI) , 
Áurea (Associação Surf) e Sr. Jonas. 1. A presidente inicia a reunião lendo a ata da reunião 
ordinária de fevereiro, bem como a segunda ata da reunião extraordinária de fevereiro, 
aprovadas por unanimidade. 2. Na sequência da pauta, a presidente juntamente com a 
Sra. Silvana informou que estavam aguardando resposta do Dr. Renato Lancellotti, 
referente ao ofício anteriormente enviado tratando da possibilidade de prorrogação do 
mandato da presidência do biênio 2023/2025 que se encerrou no dia 06 de março, tendo 
em vista não ter quórum suficiente das Osc’s para assumir as cadeiras do Conselho, 
faltando duas entidades para completar. Ato contínuo, a Conselheira Silvana entro em 
contato, por ligação via whatsapp, no viva voz, às 14h55min, com a Sra. Fernanda Louzada, 
assessora do Dr. Renato Lancellotti, sendo que a Sra. Fernanda confirmou que permanece 
sim, a e mesma mesa até a próxima finalização do edital de chamamento para eleição dos 
novos conselheiros. Sendo assim, a mesa presente do Conselho decidiu que fica 
prorrogado o aludido Edital para convocação de duas entidades que desejem participar 
das duas cadeiras vagas. Havendo mais de duas entidades, conforme definido 
anteriormente no processo de Edital, haverá eleição das entidades, para suprir as duas 
cadeiras pendentes pelas duas mais votadas. 2. No que diz respeito a Renovação do 
Certificado do CMDCA ficou definido e aprovado que levando-se em consideração o 
acompanhamento dos trabalhos das entidades no decorrer do ano pelo CMDCA, por meio 
de relatórios de atividades, redes sociais e visitas realizadas pelo CMAS, os certificados 
serão entregues para as entidades que entregaram a documentação corretamente (pois 
são entidades que foram acompanhadas e a documentação conferida pelo Conselho) até 
a data desta reunião e em caráter de exceção também a da Associação Surf Cibratel (que 
enviará os documentos esta semana), cabendo ao Conselho organizar na maior brevidade 
possível, cronograma para a realização das visitas das entidades cadastradas no CMDCA. 
3. A Sra. Silvana reiterou o recebimento do ofício para o FUMCAD referente aos valores de 
R$ 40.262,13 (quarenta mil, duzentos e sessenta e dois reais e treze centavos) referente à 
restituição do Imposto de Renda de 2024, destinados ao projeto da APAE, sendo aprovadop 
pelos presentes. Sendo assim, não havendo mais nada a ser tratado a presidente agradece 
a presença de todos e encerra a reunião. Eu, Fernanda Regina Malagodi Amin, lavrei a 
presente Ata e após lida e aprovada será assinada. 
 
Conselheiros presentes: 
 

1- Fernanda Regina Malagodi Amin 
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2 – Silvana Costa da Silva 

3 –  Sandra Branco  (via ligação whatsapp) 

4 – Margareth 

5 – Rose Belarmino 

6 – Caroline Pillon  

7 – Josana Bastos  

    

Convidados: Tania (Sociedade em Ação), Fernando (ADI) e Áurea (Associação Surf) e 

Sr. Jonas (AMPRA). 

 

Assinatura do Presidente: 

 

 

 

Fernanda Regina Malagodi Amin 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 
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